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12 Ktera z nasledujicich moznosti obsahuje chybu v interpunkci?

TEXT 1

Obsluha lanové drahy pfi ¢tvrte¢nim incidentu, kdy ctyfleté dité spadlo ze sedackové lanovky,
na volani nereagovala. V utery to policii potvrdil i svédek, ktery byl na misté.

Reagoval tak na udalost, ktera se stala minuly tyden v lyZaiském aredlu u Rokytnice nad Jizerou. Tehdy

matka nedokazala na sedackové lanové draze udrzet svou ¢tyfletou dceru a dité spadlo z vySky 11 metr(

na umrzly snih. Vyvazlo bez zranéni.

K padu mél prispét i fakt, ze holcicka pii rozjezdu dréhy $patné nasedla, a nebyla tak na misté spravné

usazena. Novy svédek, plvodem Poldk, ktery kontaktoval policii uvedi, ze s matkou ditéte si situace vSim-

li a spole¢né se snazili dovolat obsluhy, aby drdhu zastavila. Bez uspéchu. Lanovka pry s ditétem jela dal 13
stejné nastavenou rychlosti.

,Svédek nam sdélil, Zze vidél, jak maminka naseda na sedacky. Vidél, ze doslo ke kolizi a Ze dité si na lano-
vou drahu nedosedlo pofadné. Také si vsiml, jak matka volala na obsluhu. Ta ale nereagovala. Na misté
se zadny pracovnik neukazal, nikdo drdhu nezastavil a nezaséhl ani jingym zplsobem,” popisuje svédectvi
semilska policejni mluvci lvana Baldkova.

Podle svédectvi chtél Polak zenu podpofit, a tak na obsluhu zacal volat také. Obsluha ani tentokrat neza-
reagovala. Jeden z pracovnik( lanové drahy pozdéji policii fekl, ze nic mimofadného béhem své smény
nezaznamenal. Ze z lanové drahy spadlo dité, se dozvédél az pozdéji. Konkrétni situaci, kdy dité nastupo-
valo na lanovku, ale pry nevidél. ,Ta obsluha tam je proto, aby reagovala na jednotlivé lyzare. Pokud tam
piijede maminka s détma, tak by méla reagovat i bez toho, aby tam nékdo volal," popisuje povinnosti

pracovnik( Baldkova. 14
(www.lidovky.cz, upraveno)

TEXT 2

V béZné mluvené Feci a také ve slangu se viceslovna pojmenovani (souslovi) ¢asto nahrazuji pojmenovanim
jednoslovnym. Misto spojeni podstatného jména s uréujicim jménem pfidavnym, jako pisemnd prdce, priji-
maci zkousky, panelovy dim, byva v bézné feci pojmenovani jednoslovné — pisemka, pfijimacky, paneldk. Ten-
to postup se oznacuje cizim odbornym ndzvem univerbizace.
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(B. Havrdnek, A. Jedli¢ka, Stru¢nd mluvnice ceskd, upraveno)

Které z nasledujicich tvrzeni jednoznacné vyplyva z TEXTU 1?

Dité bylo na sedacce s matkou a muzem z Polska.
Obsluha lanové drahy krizovou situaci vibec neresila.
Policie zacala incident vysetfovat az na popud Poldka.
Ctytleté dité spadlo v Gtery ze sedackové lanové drahy.

Které z nasledujicich slov obsahuje dvé predpony?
obsluha L2

nedosedlo
nastavenou
nastupovalo

Ktera z nasledujicich moznosti obsahuje univerbizaci?
Ulohu feste na zakladé definice uvedené v TEXTU 2.

kdy dité nastupovalo na lanovku

holcicka pfi rozjezdu drahy Spatné nasedla
popisuje svédectvi semilska policejni mluvci
kterd se stala minuly tyden v lyzafském arealu

Vidél, Zze doslo ke kolizi a Ze dité si na lanovou drahu nedosedio pofadné. Také si vsiml, jak matka volala
na obsluhu.

Obsluha lanové drahy pii étvrte¢nim incidentu, kdy CtyFleté dité spadlo ze sedackové lanovky, na volani
nereagovala.

Novy svédek, plivodem Polak, ktery kontaktoval policii uved|, Ze s matkou ditéte si situace v&éimli a spo-
le¢né se snazili dovolat obsluhy, aby drahu zastavila.

Jeden z pracovniki lanové drdhy pozdéji policii fekl, Ze nic mimofadného béhem své smény nezazna-
menal. Ze z lanové drahy spadlo dit&, se dozvédél az pozdéji.

Vypiste z TEXTU 1 vétny ekvivalent:
Chybéjici dil¢i odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani tlohy,
jsou povazovany za chybu.

Z podtrzeného Useku TEXTU 1 vypiste vedlejsi vétu uéelovou:
Chybéjici dil¢i odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani tlohy,
jsou povazovany za chybu.

Vypiste z prvniho odstavce TEXTU 1 ptislovce:

Napiste smysluplnou vétu o étyfech slovech, v niz slovo béhem bude jinym slovnim druhem
nezv TEXTU 1.Tvar slova béhem musi ztistat zachovan:

Chybéjici dilci odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje

zadani ulohy, jsou povazovény za chybu.

(Slovo béhem je ve vychozim textu vyznaceno tuéné.)

Najdéte v poslednim odstavci TEXTU 1 slovo, jehoz tvar je vdaném kontextu nespisovny,
a pfepiste je do spisovné éestiny:
(Hledané slovo se v TEXTU 1 miize vyskytovat i v jiném nez zakladnim tvaru.)

Ve které z nasledujicich moznosti je tu¢né vyznaceny usek z vychoziho textu

spravné preveden do pfimé fe¢i?

V atery svédek, ktery byl na misté, policii potvrdil: ,obsluha lanové drahy pfi ¢tvrte¢nim incidentu,
kdy Ctyfleté dité spadlo ze sedackové lanovky, na volani nereagovala.”

V utery svédek, ktery byl na misté, policii potvrdil: ,Obsluha lanové dréhy pfi ¢tvrte¢nim incidentu
kdy CtyHleté dité spadlo ze sedackové lanovky, na volani nereagovala.”

V utery svédek, ktery byl na misté, policii potvrdil: ,obsluha lanové drahy pfi ¢tvrte¢nim incidentu,
kdy CtyFleté dité spadlo ze sedackové lanovky, na volani nereagovala”

V atery svédek, ktery byl na misté, policii potvrdil: ,Obsluha lanové drdhy pfi ¢tvrte¢nim incidentu,
kdy Ctyfleté dité spadlo ze sedackové lanovky, na volani nereagovala”.
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